Universitétsstadt GiefBen .
Gielsen

Die Oberbirgermeisterin

Universitétsstadt GieBen - Dezernat | - Postfach 110820 - 35353 Giefen
Berliner Platz 1

Fraktion AfD 35390 Giefben

Frau B Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz

Sandra Weegels Zimmer-Nr.: 02-009
Telefon: 0641 306-1001

Telefax: 0641 306-2001
Uber Biro der Stadtverordnetenversammlung E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

Datum: 05. Oktober 2020

Frage an den Magistrat gemaB § 28 GO der Fraktion AfD vom 02.09.2020;
ANF/2442/2020 Auslanderbehorde

Sehr geehrte Frau Weegels,
die Anfrage der AfD-Fraktion vom 02.09.2020 beantworten wir wie folgt:

Zu 1. Wie viele Mitarbeiter hat die Auslanderbehorde in GieBen und wie viele davon
arbeiten in Teilzeit?

In der Auslanderbehdrde sind 26 Mitarbeiter*innen beschaftigt, davon 6 in Teilzeit.

Zu 2. Wie viele davon sind im Beamten- oder Angestelltenverhélinis?

Von den 26 Mitarbeiter*innen sind 7 im Beamtenverhdltnis und 19 im
Beschaftigtenverhaltnis.

Zu 3. Wie hoch belauft sich die jeweilige Quote in den Bereichen m/w/d?

Von den 26 Mitarbeiter*innen sind 80,77 % weiblich (21 Mitarbeiterinnen) und 19,23 %
mannlich (5 Mitarbeiter).
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Zu 4. Wie hoch ist die Anzahl an Zeitarbeitern in dieser Behorde?

Es gibt keine Zeitarbeitsverhdltnisse.

Zu 5. Wie viele Quereinsteiger arbeiten dort?

Als sogenannte Quereinsteiger*innen sind 2 Beschaftigte mit vorheriger bironaher
Ausbildung bzw. Tatigkeit eingesetzt.

Zu 6. Wie viel Prozent aller Mitarbeiter der Stadt GieBen arbeiten bei der
Auslanderbehorde?

In der Ausladnderbehorde sind 1,8 % aller Mitarbeiter*innen der Stadt GieBen beschaftigt.

Zu 7. Wie hoch war die Krankheitsrate in den Jahren 2015-2019?

Durchschnittliche Krankheitstage pro Mitarbeiter*in

Jahr | Auslénderbehdrde Stadt insgesamt
2015 20,8 29,0
2016 19,6 29,3
2017 18,3 29,8
2018 25,3 29,2
2019 35,4~ 27,3

*Dieser Wert ist zurickzufihren auf zwei Félle von Langzeiterkrankung.

Zu 8. Wie hoch war die Fluktuation in den Jahren 2015 - 2019?

2015=/

2016= 2 Mitarbeiter*innen
2017= 3 Mitarbeiter*innen
2018= 1 Mitarbeiter*in
2019= 4 Mitarbeiter*innen

Die Fluktuation erfolgte Gberwiegend aufgrund von Bewerbungen auf héherdotierte Stellen.
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Zu 9. Wurden jemals oder in welchen Abstdnden werden Mitarbeiterbefragungen durch-
gefihri?

Es erfolgte eine Mitarbeitendenbefragung im Rahmen der Gesamtbefragung aller
stadtischen Mitarbeiter*innen im Jahr 2012.

Mit freundlichen Grif3en

D, Gt~ T4

Dietlind Grabe-Bolz
Oberbirgermeisterin

Verteiler:

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Fraktion Bindnis 90/Die Griinen
AfD-Fraktion

Fraktion GieBBener Linke

FW-Fraktion

FDP-Fraktion

Fraktion Piratenpartei/Birgerliste GieBBen
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